
Посланець Аллага, мир йому і благословення
Аллага, узяв мою долоню у свої долоні і навчив

мене словам Ташаггуда, подібно до того, як
навчав мене якоїсь сури Корану

Передається від Абдуллага ібн Масуда, нехай буде задоволений ним Аллаг:
«Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, узяв мою долоню у свої
долоні і навчив мене словам Ташаггуда, подібно до того, як навчав мене якоїсь
сури Корану: "Привітання Аллагу, а також молитви й добрі діяння! Мир тобі, о
Пророк, милість Аллага і Його благословення! Мир нам і всім праведним рабам

Аллага! Я свідчу, що немає нічого гідного на поклоніння, крім Аллага, і свідчу, що
Мухаммад – Його раб і Його Посланець" (Ат-тахійяту лі-Ллягі ва-с-салявату ва-т-
таййібат! Ас-саляму 'алейкя айюхан-набійю ва рахмату-Ллагі ва баракятух, ас-
саляму 'алейна ва 'аля 'ібаді-Ллягі с-саліхін! Ашгаду алля іляга ілля-Ллагу ва

ашхаду анна Мухаммадан 'абдугу ва расулюг)". В іншій версії хадісу, яка в двох
Сахихах, передано: "Воістину Аллаг – Ас-Салям, і коли хто-небудь із вас сідає в
молитві для ташагуду, то нехай скаже: "Привітання Аллагу, а також молитви й

добрі діяння! Мир тобі, о Пророк, милість Аллага і Його благословення! Мир нам і
всім праведним рабам Аллага", – і якщо зробите так, то цим ви попросите мир на
кожного праведного раба (Аллага) на небесах і на землі. А після того, як скажете:

"Я свідчу, що немає нічого гідного на поклоніння, крім Аллага, і свідчу, що
Мухаммад – Його раб і Його Посланець", – то потім може вибрати будь-яке

прохання для себе, з яким бажає звернутися до Аллага».
[صحيح] [متفق عليه]

Пророк, мир йому і благословення Аллага, навчав Ібн Мас'уда, нехай буде задоволений
ним Аллаг, словам ташаггуда, які промовляються під час молитви. А щоб привернути
увагу Ібн Мас'уда, він поклав його руку у свої долоні, і навчав його цим словам так, як
навчав сурі з Корану, що свідчить про глибокий зміст ташаггуда і турботу Пророка за
нього. І він сказав: «Привітання Аллагу», – це всі слова та вчинки, які вказують на
звеличення та прославлення одного Аллаг Величного та Славного. «Молитви», – це
встановлена обов'язкова і необов'язкова молитва (намаз) до Аллага. «Добрі діяння», –
це всі гарні слова, вчинки та описи, які вказують на досконалість Аллага Всевишнього.
«Мир тобі, о Пророк, милість Аллага і Його благословення» – це молитва за нього про
захист від усякої шкоди та негараздів, а також прохання для нього про збільшення всіх
благ. «Мир нам і всім праведним рабам Аллага» – це благання про безпеку для всіх, хто
виконує молитву, і за кожного праведного раба на небі і на землі. «Ашгаду алля іляга
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ілля-Ллагу», – тобто: я твердо визнаю, що немає нічого гідного на поклоніння, крім
Аллага. «Ва ашхаду анна Мухаммадан 'абдугу уа расулюг», – тобто: я визнаю його
рабом, який служить Аллагу, і останнім посланцем Його, який передає послання на всі
часи.  Потім Пророк,  мир йому і  благословення Аллага,  закликав того,  хто виконує
молитву, вибрати для себе будь-яке прохання, яке він забажає.
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